

Καλή χρονιά, με υγεία πάνω από όλα. Βρισκόμαστε ξανά, επτά χρόνια μετά από τον Νοέμβριο του 2015, που γράφτηκε το τελευταίο editorial της τότε θητείας μου ως πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Ραδιοερασιτεχνών. Θα ήθελα να ξεκινήσω με μια παραδοχή για το τι είναι η Ε.Ε.Ρ.

Η Ένωση Ελλήνων Ραδιοερασιτεχνών είναι ένας σύλλογος που δεν πρέπει να συγχέεται με τα πρόσωπα που τον διοικούν, αλλά να θεωρείται ως ένα σύνολο από ανθρώπους με κοινές διεκδικήσεις και κοινό όραμα. Με αυτή λοιπόν την παραδοχή, καλώ όλους σας να βοηθήσετε το έργο του Διοικητικού Συμβουλίου που προέκυψε από τις εκλογές του Νοεμβρίου 2021, είτε επανδρώνοντας τις **επιτροπές** που έχουν διετή θητεία, είτε και εκτός αυτών, θέτοντας εαυτόν στη διάθεση του Δ.Σ., με σκοπό την ολοκλήρωση των στόχων που ετέθησαν προεκλογικά, αλλά και την ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία της Ένωσης.

Όσοι θελήσουν να βοηθήσουν, θα πρέπει να είναι πρόθυμοι να διαθέσουν μέρος του ελεύθερου χρόνου τους, για να προσφέρουν στον κοινό σκοπό. Όταν μοιράζεται κανείς μια δουλειά, σίγουρα η κούραση είναι μικρότερη, αλλά και η ψυχική ευχαρίστηση μεγαλύτερη. Πάντως, σε κάθε περίπτωση, θα περιμένουμε ιδέες, απόψεις και τις προτάσεις σας για το τι θα θέλατε να δείτε να αλλάζει στην Ε.Ε.Ρ. με σκοπό τι άλλο παρά την βελτίωση των υπηρεσιών μας. Ακόμα και η πιο μικρή ιδέα μπορεί να μας εμπνεύσει, οπότε μη διστάζετε να επικοινωνείτε μαζί μας, έχουμε “ευήκοα ώτα”, όπως θα έλεγαν και οι αρχαίοι υμών πρόγονοι!

Κλείνουμε δυστυχώς δύο ολόκληρα χρόνια που λειτουργούμε, όπως όλοι άλλωστε, μέσα στην πανδημία της Covid 19 και οφείλουμε να παραδεχτούμε ότι αυτή η κατάσταση δεν είναι διόλου ευχάριστη, διότι δυσκολεύει κατά πολύ την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία όχι μόνο των εντευκτηρίων αλλά και όλων εκείνων των ενεργειών / διαδικασιών που απαιτούνται για την γενικότερη λειτουργία του Συλλόγου μας. Παρ’ όλα αυτά εμείς είμαστε εδώ και δηλώνουμε παρόντες, για να μπορέσουμε να επαναφέρουμε και με την δική σας βοήθεια, την κανονικότητα στο μέτρο του δυνατού κάτω από αυτές τις περιστάσεις. Η κατανόηση και η συμπαράστασή σας κρίνεται απαραίτητη όσο ποτέ άλλοτε...

Ελπίζω ότι από την αρχή του 2021 θα προσέξατε την αλλαγή στο site της Ένωσης, το οποίο βελτιώθηκε κατά πολύ και ενσωμάτωσε νέες τεχνολογίες, που ήδη έχουν ένα πολύ καλύτερο αποτέλεσμα στην εμφάνιση, πληροφόρηση και διαδραστικότητα του. Το καλύτερο όμως είναι ότι το site δημιουργήθηκε εκ των ενόντων, χάρις στις προσπάθειες του Παναγιώτη (SV2FWV), με αποτέλεσμα αυτό που βλέπετε αλλά και την απαλλαγή της Ένωσης από το έξοδο που κατέβαλε σε εταιρεία για τη συντήρηση του προηγούμενου.

Για οτιδήποτε νεότερο προβλέπεται θα ενημερώνεστε κατ’ αρχήν από το site μας www.raag.org αλλά και από το Facebook της Ε.Ε.Ρ., που είναι πιο άμεσο στην ενημέρωση. Προσωπικά μηνύματα θα στέλνονται σε όλα τα μέλη της Ένωσης, όταν οι ανακοινώσεις είναι τέτοιες που απαιτείται η ιδιαίτερη προσοχή σας.

Καταλήγω με τη υπενθύμιση για τακτοποίηση των οικονομικών σας υποχρεώσεων και εφόσον μπορείτε, θεωρήστε σκόπιμο να κάνετε και δωρεά οιοδήποτε ποσού, για να βοηθήσετε την αποπεράτωση των εργασιών που πάντα υπάρχουν και θα υπάρχουν στα εντευκτήρια. Είναι σίγουρο ότι θα πιάσει τόπο.

Το καλύτερο το άφησα για το τέλος: Σήμερα στην Εφημερίδα της Κυβερνήσης δημοσιεύτηκε ο νέος (παλιός Ε.Κ.Κ.Ζ.Σ. του 2021), σύμφωνα με τον οποίον τα 160 m επεκτείνονται από τα 1850 kHz έως τα 2000, σύμφωνα και με την WRC 2015 που συνυπέγραψε και η Ελλάδα στην εν λόγω διάσκεψη.

Και πάλι με τις ευχές μου για μια καλή και δημιουργική χρονιά με υγεία...

73 Μάνος SV1IW